САМОАНАЛІЗ   РОБОТИ
ЗВЕНИГОРОДСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ - ІНТЕРНАТУ

І - ІІІ  СТУПЕНІВ

І. ХАРАКТЕРИСТИКА  ЗАКЛАДУ

Основні дані про школу 

Назва:  Звенигородська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів

Звенигородської  районної ради Черкаської області 

Рік введення  в дію: 1944

Учнів  у  школі:  222

 Класів  у  школі:   11

    Педагогічних  працівників у школі: 41

         37 – основних , 4  сумісника

 Учителів:    26

 Вихователів:  5

 Керівники  гуртків: 2

 Бібліотекар: 1 

 Інструктор  з кінного спорту – 1

 Декретна відпустка – 2

      з них  мають  вищу  освіту   -  39

           Середню  спеціальну   -  2

 Кваліфікаційні   категорії: 

       - спеціаліст   вищої  категорії   - 15

       - спеціаліст   першої категорії   - 14

       - спеціаліст  другої категорії  - 1 

       - спеціаліст  -  1 

Педагогічні  звання: 

       - старший  учитель   -   9 
       - учитель – методист  -  1

Директор школи:  Волощук  Оксана Володимирівна 

Заступник директора школи  з навчально-виховної  роботи: Крекотень  Наталія Олексіївна 
Заступник  директора   школи  з виховної роботи: Муленко Зінаїда  Михайлівна 

Соціальний   педагог:  Дивнич Людмила  Анатоліївна 

Педагог - організатор:   Куценко Наталія Володимирівна 

Практичний психолог:  Ткаченко Наталія  Валеріївна 

НАУКОВО – МЕТОДИЧНА ПРОБЛЕМА  ШКОЛИ:

“Підвищення навчально-виховного процесу шляхом використання  інноваційних технологій ”.

 Педагогічний колектив школи  працює над підвищенням проблем навчально-виховного процесу. Повністю виконані навчальні програми, всі учні, які підлягають  атестації з навчальних  дисциплін, були відповідно  про 
атестовані і переведені  до наступних класів . На повторний курс  не був  залишений  жоден учень. 
Достатній і високий рівень знань випускників школи підтверджується  наступним успішним навчання у вищих навчальних закладах І-ІІ, ІІІ-ІУ рівнів  акредитації.

Уся робота школи спрямована на реалізацію Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”,  “Про мови в Україні” , Національної доктрини розвитку освіти в Україні. В школі створені всі належні умови для навчання та  виховання  учнів.

Напрямки   виховної   роботи:

· національно - патріотичне виховання,
· правове  виховання,
· морально - етичне  виховання,

· екологічне виховання,

· художньо - естетичне виховання,

· трудове виховання,
· фізичне  виховання.

Навчання  здійснюється в одну зміну. 

Класні кімнати, коридори, гуртожиток, де проживають учні, відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Стан шкільної території має привабливий вигляд. 

Оформлення класних кімнат і коридорів виконано естетично. В кожному навчальному  кабінеті є куточок  символіки та класний  куточок 
В школі  оформлені  куточки  і  стенди:

· Державної  символіки                                      
· Профорієнтації                                                 
· Профспілковий
· Школа   сприяння здоров’ю
· Вибір  професії: Державна  служба зайнятості  завжди допоможе
· Атестації 

· Розклад  уроків 

· Учнівське  самоврядування

· Дитяча організація “Веселка”
· Два  стенди  “Цивільний  захист “
· Дошка  пошани кращих учнів 

Створено інформаційний стенд, на якому розміщені  план - сітка  виховних заходів, графік роботи  гуртків,  розклад  дзвінків,  оголошення .
До послу учнів два комп’ютерних класи з підключенням до мережі  Internet   
гуртожиток, бібліотека з трьома комп’ютерами, підключені до мережі ,їдальня, два спортивні зали,  пристосовані  приміщення  для занять  фізичною культурою: тренажерна  зала, тенісна зала, гімнастична  зала, кімната для занять  шахами  та  шашками  та  кімната  для стрибків на батуті.

Маємо спортивний майданчик для гр. у міні- футбол та волейбол, футбольне  поле зі штучним  покриттям. Недавно  була відкрита  кінно-спортивна  школа. 

В навчальному  корпусі та гуртожитку  функціонують  внутрішні  туалети.

Проблемою  школи  є:

· заміна вікон  у  навчальних  кабінетах першочергово  із сонячної сторони;

· заміна  підлоги  у коридорі і поверху.

2. Аналіз  якісного  склад  та  професійної майстерності  керівних і педагогічних кадрів  

         Директор школи   Волощук  Оксана Володимирівна , учитель світової літератури, стаж  педагогічної роботи 17 років, на  посаді директора  з  червня  2013 року, кваліфікаційна  категорія “спеціаліст  першої категорії”.

         Заступник директора  з навчально- виховної роботи   Крекотень Наталія Олексіївна , учитель  хімії та біології, стаж педагогічної  роботи  29 років   на посаді   заступника директора з НВР  з вересня  2010 року , кваліфікаційна  категорія “спеціаліст вищої категорії», педагогічне  звання   “старший учитель”.
         Заступник директора  з виховної роботи Муленко Зінаїда Михайлівна, учитель  історії та правознавства, стаж  педагогічної  роботи  27 років, на посаді  заступника  директора з ВР  з  серпня 2013 року, кваліфікаційна  категорія “ спеціаліст  вищої категорії”. 

       Станом   на 20 грудня 2013 року   у школі   41  педагогічний  працівник,  у тому  числі :  директор школи, заступник з НВР, заступник з ВР,  соціальний педагог ,  практичний   психолог,  педагог-організатор,  2 керівники  гуртків, інструктор з кіно - спортивного  спорту, 4 педагоги   працюють  за сумісництвом.
         За  освітою: 39 педагогів мають  вищу освіту,  1 вихователь  та бібліотекар   мають  середню спеціальну  освіту . 

         Школа  повністю укомплектована  педагогічними кадрами. У 2013-2014 н.р. педагоги не мають  повного  тижневого   навантаження  ( Кравченко Н.О., Шляхетко В.В., Пшенична Л.В., Погоріла Н.М.)
         У школі розроблено графік проведення атестації та курсової перепідготовки  педагогічних працівників у відповідності  до типового положення  про атестацію.

3. Учнівські  контингенти . 

Охоплення  різними  формами навчання  дітей. Забезпечення   здобуття  учнями  загальної  середньої освіти .Звенигородська   загальноосвітня  школа-інтернат І-ІІІ ступенів не має  свого  мікрорайону. 

        У школі  функціонує  11 класів , у яких  нараховується  222 учні. 

 Адміністрація школи  контролює стан відвідування  учнями   школи.  Ведеться  журнал обліку  відвідування. Причини  неявки  учнів  з’ясовуються  класними керівниками, соціальним педагогом, вживаються  конкретні  заходи,  щодо  недопущення  пропусків  занять  без  поважних причин.

        Дотримуються вимоги  щодо  ведення  відповідної  документації .  Ведеться  алфавітна  книга , книга  наказів  “Про рух учнів”, особові справи  працівників  та особові справи  учнів .
         У класних  журналах  ведеться  щоденний облік відвідування, на  сторінках  журналу з базових предметів відмічаються  відсутні.

        На  учнів,  які вибули  зі школи в інші навчальні заклади , є  підтверджуючі документи. Значна  увага  приділяється  працевлаштуванню випускників.

       Щорічно  проводиться  громадський  огляд  умов  утримання, навчання  та  виховання  дітей  окремих категорій: сиріт  та  дітей  позбавлених батьківського  піклування. Проведено  соціальну  паспортизацію  школи.

         Станом   на 27.12.2013 р. у  школі  навчається 222 учні. 

Значна  увага приділяється навчанню, вихованню та оздоровленню дітей пільгових категорій . У 2012-2013 н.р. оздоровлено  80 % учнів  у санаторіях та пришкільному  таборі  праці та  відпочинку  “Надія”. Вже декілька  років  діти  сироти  та діти, позбавлені батьківського  піклування  проводять свої  канікули  в Італії та  США.  За останні  два  роки  громадяни США усиновили  і забрали в  свої сім’ї  трьох  наших дітей  - сиріт.

             4. Стан  організації  та  здійснення  навчально-виховного  процесу . 

            4.1. Управління   роботою  навчального  закладу  .

        Робота   навчального  закладу  планується  на основі   аналізу  навчально-виховного процесу за  минулий  начальний  рік.  На основі  базових  навчальних  планів  Міністерства  освіти і науки  України в школі  розроблений  робочий  навчальний  план, затверджений  районним відділом  освіти .

       Розроблений  перспективний   навчальний  план   школи   на 2011-2015 роки.

        Перспективне  планування  узгоджується із планами роботи  на рік  і   ставиться   завдання   на  наступний  рік .

       Робочий навчальний   план  передбачає використання  варіативної частини  для  поглиблення  знань  з базових предметів, факультативного  вивчення Біології “ Основ  Олімпійських  знань”, в початковій   школі – “сходинки  до інформатики”, “дороги  в  дивосвіт”,  риторики.

          Організовано  індивідуальне навчання  для  учениці   6-го класу  Гриценко  Анастасії  за програмою допоміжної  школи  ( для дітей  з розумовою відсталістю)
         У старшій  школі  (10-11 кл.) введено  спортивний   профіль, з  9-го класу запроваджено  до профільне   навчання  з фізичної  культури. 

         Розклад  уроків  складається  з врахуванням санітарних  норм. Гурткова  робота  проводиться  в позаурочний  час згідно  графіка.

        Видаються накази  по школі  та ведуться книги  обліку наказів. Видаються  всі  обов’язкові  накази з основної діяльності.
         Щорічно  вивчається   стан   викладання  навчальних  предметів згідно  графіка внутрішкільного  контролю.
         Засідання   педагогічних  рад  проводиться  не менше 4 разів на рік , де  розглядаються  актуальні   питання   начально-виховного процесу .

                            4.2. Методична  робота 

Методична робота школи планується  відповідно  до  рекомендацій  МОН  України щодо  організації методичної роботи з педагогічними кадрами в  системі  післядипломної  освіти. Стан  та  структура методичної роботи в школі  здійснюється  відповідно  до  щорічних  планів  робіт   школи та наказів .
         Згідно з річним  планом  роботи школи педагогічний  колектив   працює  над реалізацією науково-методичної проблеми школи “Підвищення   навчально-виховного  процесу шляхом  використання інноваційних  технологій”.
 Створена  методична  рада  школи  у складі: 

            Волощук  О.В. -  голова  методичної  ради;

            Крекотень Н.О.  – заступник   голови МР; 

            Ткаченко Н.В.  – секретар  МР;
Члени методичної ради: Муленко ЗМ., Задорожко В.І., Захарченко О.М., Проценко  А.М. , Орлов І.П.,  Товмацька Г.М.,  Погоріла Н.М., Зеленюк Н.В., Куценко  Н.В., Ткаченко М.І., Кравченко Н.О. 

    На засіданні методичної ради розглядаються питання навчально-виховного процесу, стан  травматизму, виконання  інструкцій з обліку дітей і підлітків та  інше.  В школі створюється  методичний  кабінет, в якому  розмістяться  зібрані  матеріали тематичних розробок учителів,  доповіді,  матtріали  виставки  “Освіта  Звенигородщини”, науково-методична література, журнали, матеріали  за  різними  напрямками  виховної  діяльності.
       У  школі   працює  7 методичних  об’єднань: 

     -  вчителів  початкових класів – керівник  Товмацька Г.М.;

     -  вчителів  суспільно - гуманітарних  дисциплін  - керівник Задорожко  В.І.;

     -  вчителів  природничих  дисциплін  - керівник  Проценко А.М.;

     -  вчителів  фізико-математичних  дисциплін – керівник   Орлов І.П.;

     - вчителів  фізичної культури  та Захисту  Вітчизни -керівник Захарченко О.М;
     -  вихователів   - керівник  Зеленюк Н.В.

Робота  шкільних  методичних об’єднань  спрямована   на вивчення  передового  педагогічного  досвіду   та   використання  новітніх   технологій   у начально-виховному процесі, на з’ясування  значення  самоосвіти  у  процесі  підвищення   науково-теоретичного  та  методичного  рівня  педпрацівників . 

Для  успішного  вирішення  поставлених  завдань, учителі – предметними  мають  у  кабінетах  персональні   комп’ютери ,  підключені  до мережі  Internet.

                  4.3. Участь  в  предметних олімпіадах, конкурсах, МАН, гурткова  робота,  спортивні   досягнення. 

          Наші  успіхи - це  якість  знань  наших учнів. Учні  нашої  школи  є активними  учасниками шкільних та районних олімпіад з навчальних  предметів. Окремі  учні  стають  переможцями і призерами.

                2010- 2011  н.р.

 Іваненко  Дмитро, 11 кл. – ІІ  місце  в  ІІ  ( районному ) етапі  Всеукраїнської  

                                                олімпіади з математики;
Новак  Тетяна, 9 кл.- ІІІ місце  в ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади  з трудового 

                                               навчання;

                2011-2012 н.р.

Бандурко  Марина,  9 кл. -  ІІ  місце  з трудового  навчання;

Бондар  Владислав, 10 кл.- ІІІ  місце  з біології;
                2012-2013 н.р.

Шевченко  Денис, 8 кл. – ІІ місце  з математики ;

Проценко Катерина, 10 кл. – ІІ  місце з біології;

Проценко Катерина, 10 кл. – ІІ місце  хімії;

Остапенко  Діана, 9 кл. – ІІІ  місце  з трудового навчання;

Скубенко Наталія, 11 кл. – ІІІ місце  з російської  мови 

              2013 – 2014  н.р.

Вахоцька  Оксана, - ІІ місце  з трудового  навчання;

Проценко Катерина ,11 кл. – ІІ  місце  з біології;

Проценко  Катерина  ,11 кл. – ІІІ місце  з екології;

Проценко Катерина , 11 кл. – ІІ місце  з  хімії;
Рябоненко Ян, 8 кл.- І місце з трудового навчання. 
Наші учні готують науково-дослідницькі роботи  для участі  у Всеукраїнському  конкурсі – захисті  науково-дослідницьких  робіт учнів  - членів Малої академії науки   України.
 2011 рік 
Учень 10 класу Білоножко Філіп отримав  грамоту  відділу освіти  Звенигородської  райдержадміністрації  за І місце в І  (районному ) та участь  у ІІ(обласному) етапах Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких  робіт учнів  - членів Малої академії наук  України. Секція математики. Він  виконав  роботу  на тему: Зв’язок хімії та геометрії у многогранниках.

Він  також  отримав  Грамоту  від  Черкаського  обласного  центру  еколого- натуралістичної творчості, малої академії наук учнівської  молоді за високий  рівень підготовки  до ІІ етапу  Всеукраїнського  конкурсу-захист науково-дослідницьких  робіт учнів – членів  Малої  академії наук України. 

          Учитель   Кравченко Н.О. 

2012 рік 

Учениця  9 класу  Остапенко  Діана  виборола  ІІІ місце  в конкурсі-захисті   науково-дослідницьких  робіт учнів - членів МАН.
Секція   українська  література. Учитель  Задорожко В.І.

 2013 рік
Учениця 11 класу Проценко Катерина продовжує працювати над науково-дослідницькою роботою з біології  на тему: “Варіація  чисельності  первоцвітів протягом  3 років, вплив  екологічного  та  людського фактору ”.
         Учитель  Проценко А.М.

 Участь  у  конкурсах:

 2010 рік 

    -  Слинько  Вероніка , уч. 10-Б класу, отримала  перемогу  у І ( районному) етапі  обласного конкурсу  серед учнів загальноосвітніх  шкіл “Світ моїх прав”, у номінації  “Кращий  твір”  і  нагородження  Грамотою районного  управління  юстиції.   Учитель   Погоріла   Н.М. 
 2011 рік 
    -  Крикун  Захар   І місце   в  обласному  етапі конкурсу  на кращий  відгук на дитячу прозу . Учитель задорожко В.І.
    -  Чіпак  Лариса   ІІ місце  у  районному  етапі  конкурсу “Об’єднаймося  ж брати  мої ”  вчитель  Задорожко В.І.
     - Капуловська  Світлана  ІІ місце  в районному етапі конкурсу  ім.Яцика.

     - Гудзій  Ольга ІІІ місце  в конкурсі  ліги   старшокласників “Легенди , міфи  та притчі рідного  краю”. Вчитель  Задорожко В.І.
    - Чіпак   Лариса   ІІ місце  в  обласному  етапі читців – декламаторів  поезії Шевченка.    Вчитель  Задорожко В.І.

2012 рік

      - Мосінзова  Інна   ІІІ  місце  в  районному  конкурсі ім. Т.Г. Шевченка  

      - Чіпак  Лариса  ІІІ  місце  в  районному  етапі конкурсу  ім. Шевченка 

      - Остапенко  Діана  ІІІ  місце  в конкурсі ім.. П.Яцика.

                         Вчитель  Задорожко В.І.

 2012 рік

    -  Безверха Руслана, уч. 6 класу - ІІІ місце в ІІ (районному) етапі міжнародного мовно–літературного  конкурсу ім.. Т.Шевченка.
    -  Погорілий  Юрій, учень  7 класу  -  переможець районного  конкурсу  учнівських творів до Дня  соціальної  справедливості .

           Вчитель   Погоріла Н.М.

 Учні  11 класу  Драганюк Олена, Новаторові  Анастасія отримали  Сертифікат учасника конкурсу  для  старшокласників “Чи  знаєш ти  Європу?  Допоможи Європі  дізнатися  про тебе !”    Учитель   Ткаченко М.І.
      Учні  нашої  школи  є активними   учасниками  і переможцями  районного огляду- конкурсу  “Грайлива  веселка .”
      Учениця Дубова Олена нагороджена  Грамотою  за ІІ  місце  ( 2011р)

      Учениця Братчук Катерина нагороджена Грамотою  за ІІ   місце (2010,2011).
      Ансамбль “Вербиченька” отримав Грамоту за участь у районному  фестивалі військово - патріотичної  пісні  “І знову  пам’ять  оживає”
          (  художній  керівник  Куценко  Н.В.)

2011рік

Команда   “Пітер” отримала Диплом за І місце  у  відбірковому  турі Всеукраїнського  конкурсу   “ПОУМУ” 

2012 рік 

 Команда “Пітер” нагороджена Дипломом  Обласного  центру зайнятості 
“Обери свою професію”.

Команда  “Пітер ”  отримала Грамоту  районного  відділу   МНС за ІІІ місце  в районному  етапі Всеукраїнського   фестивалю ДЮП.
2013 рік

Команда   “Пітер ” – І  місце в профорієнтаційному  КВК.

        Для  розвитку  творчих здібностей учнів, у школі  працюють  такі  гуртки:

“Християнська  етика ” - керівник Муленко З.М.

“Квітникар”  - кер. Проценко А.М, “Шахи і шашки” – кер. Олійник  К.С. “Дидактичний театр” – кер. Томічек Г.В. , “Правоцвіт” – кер. Ткаченко  М.І.,

“Майбутній воїн” –кер. Шпильовий В.І. , клуб  “Патріот” – кер. Шпильовий В.І.

 “Вишиванка ” – керівник Пшенична Л.В.

 “Теніс ” – керівник  Проценко  В.С..

Гуртки працюють згідно графіка керівники гуртків ведуть  журнали гурткової роботи, де визначена мета та  основний  зміст роботи, складено  плани роботи  гуртків  на І та ІІ семестри, ведуться  сторінки:  відомості   про  членів гуртків, облік відвідування ,  облік  роботи  гуртка,  масова  та  суспільно  корисна робота  гуртка.  Творчі доробки та вироби учнів беруть участь  у  різноманітних виставках  та  конкурсах. 
       Спортивні  секції, якими   охоплено  100% учнів. 

Наші вихованці з великим захопленням відвідують  секції футболу, баскетболу, настільного тенісу, які працюють  у закладі .

      Вже  традиційними  для  школи стали проведення  товариських зустрічей  з виробничими спортсменми Черкаської області та України, проведення олімпійських уроків, на які запрошуються  видатні спортсмени та майстри  спорту.

        Щороку  учні  беруть   участь  у проведенні міських, районних, обласних змаганнях, де як правило, стають  призерами, про  що  свідчать  отримані  численні  кубки  та  нагороди – фото .

       У школі  організовуються та проводяться   різноманітні форми  позаурочної роботи, що  популяризують  ведення  здорового  способу   життя: 

 Малі Олімпійські ігри, “Олімпійці серед  нас ”, турніри  спартанців, спортивно- розважальна гра  “Котигорошко”, військово-спортивна гра  “Зірниця”, естафети сильних, мужніх, кмітливих, марафонські перегони.
        Команда нашої школи була учасником Міжнародного турніру з баскетболу у місті Пасе ( Франція ), де  крім  спортивних  змагань також  брала  участь  у  спортивно театралізованому  святі  “Презентуй свій клас ”.

         У  жовтні   2012  року  у  нашій  школі  була  відкрита   кінно - спортивна   секція, де учні  мають змогу опанувати  верхову їзду (фото) вчаться  правильно поводитися з кіньми. З цього навчального року  заняття  проводить  інструктор  з кінного  спорту молодий спеціаліст Бабяк Р.А. 
         У березні  2013  року  збірна  команда Звенигородської  загальноосвітньої  школи-інтернату І-ІІІ  ступенів мала  нагоду  представити  Черкащину  у місті Буковель Івано-Франківської області та Всеукраїнській  акції з популяризації  зимових  видів  спорту  серед дітей  “ Олімпійське лелеченя”.
         У квітні 2013 року   команда  нашої  школи  побувала на  Всеукраїнських змаганнях з легкоатлетичного  чотириборства серед вихованців шкіл-інтернатів для  дітей – сиріт  та дітей , позбавлених   батьківського   піклування .

         Учениця   8 класу   Костюшина  Лілія   виборола   І місце  у  бігу  на 60 м та  І місце  у стрибках  у довжину;

         Чайковський  Владислав  - ІІІ  місце  з бігу  на 300 метрів.

А в  командному   заліку  ми   зайняли  почесне  ІІ  місце. 

Директор Звенигородської ЗОШ – інтернату І – ІІІ ст.

О.В. Волощук
